

紅朝落日

陳綏民

文革十年話劫灰 六億人遭受大劫難

亡的人民達八百萬至一千萬，受傷害的達一億人左右，真是歷史浩劫！」去年十月十六日東京讀賣新聞在一項發自北平的報導中，引述大陸消息

一年以前由於大陸上對一位軍中文藝作家白樺所寫的「苦戀」一劇，暴露共產社會的黑暗面，揭發共產黨徒陰陽兩面的醜陋嘴臉，進而使知識份子，尤其海外懷抱着愛國熱忱幻想的知識份子，對所謂「社會主義祖國」失去了信心和信念。

否定了共產主義社會的優越性，此一劇本拍成電影，引起大陸知識份子和青年的共鳴，對共產黨發生了震撼作用。於是中共當局乃發起清算批判白樺的運動，這一清算白樺的工作，不僅在海外引起各國新聞傳播界的重視，而在中共內部也引起內鬥的風波。有人預料中共因白樺事件，可能重演十年前文革的故事，為此中共中央副主席之一的陳雲，特別致函鄧小平與胡耀邦不要把知識份子當鷄宰，而重演十年浩劫的文革悲劇。

但是這一場血染紅色舞台鬥爭的經過和內幕，究竟如何，事實的背景真相如何？局外人一無所知。鄧小平一羣也是文革受害者，被門下放牛欄，但他們本人很少揭露內情，在四人幫被打倒之後，大陸上有不少的「傷痕文學」、「抗議文學」、「平反呼聲」之類的作品出現，多屬自白的描述，有其局限性，很少有全面性的揭露，尤其是共產黨頭目們彼此內鬥，和相互殘害的事實。

「文革這一場內戰，是中國人民的一場災難，死級幹部，無不談虎色變，總稱「文革是十年浩劫」，是共產黨人的一場內戰。鄧小平自供的說：」，更少報導。因之，由鄧小平當權派所稱的文革

十年浩劫，始終是一個謎，他們僅僅把一切過失與責任往四人幫身上一推，使人們轉移目標，無法瞭解其內情。胡喬木最近曾揚言大陸可能再起文革運動。

筆者數年前接到由大陸逃港一位青年的來函，這位青年是當年親自去北平領導紅衛兵運動的中共幹部，他在江青她們指導下如何逮捕中共的走資派高級幹部加以批鬥的經過，在香港的「北斗雜誌」（為大陸逃港青年所辦，現已停刊）召開一次座談會中，坦坦誠誠的供述無遺，這份函稿筆者一直保存迄今，特檢出加以整理，仍用他們原來的追述內容和語氣以便存真。此一事件雖過，但仍不失為有關文革內幕最珍貴的史料，可供關心此一問題和大陸現況與未來發展的人們作參考。

風暴來臨北京如狂

「文化大革命的起因，究竟為什麼？傳說不一，據我們當時在學校內部黨團小組秘密會議中，所獲知的消息，最先是由劉少奇、彭真他們來負責領導的，當時是四清運動，由清華大學開始，



。像形之娜林王妹堂的美光王及美光王妻之奇少劉門批學大華清平北在兵衛紅

逐步向四週推動，王光美領導在桃園登點。「毛主席」不在北平，似乎與劉少奇在南北分治，劉等似有野心統治全局，不太聽毛的指示。

「於是毛江乃祕密的在海上一帶發動新的文革，暗中組織紅衛兵，并獲得林彪的支持，進行復辟奪權的鬥爭，雙方都在學校進行組織的佈署，在北京則以北大、清華為中心，其它各地則均在積極的發動中，一九六六年七月就全面的展開了轟轟烈烈的紅衛兵運動，

當時在中南海、天安門廣場、東西長安古街兩旁高大的建築物，以及偏遠的四合院，所有北京城內各大街小巷，到處都有紅衛兵的足跡，都搏鬥在怒吼的狂風和嚴寒的襲擊裏。

「漫天狂風怒號的情景是

難忘的，沙塵瀰漫着昏黃的天空，太陽像個蒼白的斑點，在一片灰茫茫的黃土塵下，王府井大街上，沿街都豎立結紮着草席，張貼着兩三米高的大字報、大標語，大字報上的謾罵、咒辱、誣陷、恐嚇、造謠，和一切小道消息，應有盡有，

滔滔不盡，四面八方來到北京串連的紅衛兵，各種不同稱號的兵團，在北京最有名是『五六兵團』，如由江西來的『井崗山紅旗兵團』，東北來的『黑龍江紅星兵團』，上海來的『工總司指揮部』，福建來的『八二九造反總部』一律揮舞着紅旗，使整個北京城浸入一片紅色旗海和洶湧的人潮之中，一波一波的向天安門廣場中會合，大家高呼着口號，高唱着『大海航行靠舵手』，廣場中燈火輝煌，狂歌亂舞。當時，在馬路上、鄉村小道上，成千成萬的青年人，三五成羣，幾十人幾百人一伙的，像狂瀾怒濤一樣從全國各地城市、鄉村出發。串連進行着『徒步的長征』，有的幸運的一羣是強乘着火車來的。

「全國各地到北京進行大串連、大會師的人羣

，胸前掛着毛澤東像章，臂上佩着紅衛兵袖章，有着手持『紅寶書』『毛語錄』，漫街急匆匆的擁擠着，奔走着，一批又一批的高呼着口號，駕着高音喇叭的汽車，時而喊打倒這個，時而喊打倒那個，發出尖銳的呼叫聲，飛也似的奔馳而過。

「『人民日報』的大門口，擁擠着一羣羣的人，有幾個青年人嘶啞着嗓子，激烈的進行辯論，北京飯店前邊空地上，一排站八九個頭上掛着『反革命』牌子，頭上戴着修正主義高帽的人，一邊低着頭認罪，一邊高喊『毛主席萬歲』，有的人在罵，有的人喊打，誰也搞不清誰是誰非，誰是真革命，誰是反革命，只要臂上掛上了紅袖章，打着紅旗，高呼口號，造反就有理，人羣伴着遍地的風沙，真是烏煙瘴氣，昏天黑地，這時的北京簡直成了一座『狂人城』，也是全國山雨欲

來，大風暴、大鬥爭、大流血來臨的前景。

毛箇親自指揮鬥爭

「一九六六年五月十六日中共中央召開了政治局擴大會議，決定撤銷原來以彭真爲首的『五人文革小組』，重新設立由陳伯達、江青爲正副組長的文革小組，並發出了『五一六通知』，文革小組直接隸屬於中央政治局，同時又改組北京市委會和中宣部，緊接着六月二日『人民日報』發表『橫掃一切牛鬼蛇神』的社論，北京大學哲學系的姚元梓首先貼出了攻擊北京大學校長陸平的大字報。二十四日清華大學和附中的紅衛兵也貼出了一張：『無產階級的革命造反精神萬歲』的大字報，這時由北大的姚元梓、師大的譚厚蘭、清華的蒯大富等，聯合各校的紅衛兵頭頭組成了『五一六兵團』紅衛兵總指揮部，直接聽命于江青，七月二十六日江青在北京大學講話，要北大學生，與全國來到北京的紅衛兵進行大會合與串聯，這是新的『文革小組』運用青年學生羣衆，把鬥爭推向高潮，才算是真正揭開了『文化大革命』的序幕，姚文元於一九六五年在上海文匯報發表的『評歷史新編劇——海瑞罷官』一文，只是文革的引子和前奏曲，直到毛澤東回到北平後御駕親臨指揮，並且寫了一張貼出『砲打司令部』的大字報，才是文革這一幕大悲劇的開始。

「一九六六年八月一日至十二日中共召開了八屆十一中全會，改組了中央政治局，削除了原來的劉少奇、周恩來、朱德、陳雲四名副主席的職位。僅保留林彪一人任副主席，特別點出了林的

地位，由毛林控制着全局。

「八月十八日由『文革小組』陳伯達主持在北

京天安門舉行名爲慶祝『無產階級文化大革命』的百萬人羣衆大會，紅衛兵正式登場，首先由陳伯達講話，題爲『在大風大浪裏成長』，要學生羣衆『好好學習十六條』，鼓勵紅衛兵們『要同資產階級和一切剝削階級的反革命意識形態作鬥爭，橫掃一切牛鬼蛇神』。在大會上由北師大女

附中的紅衛兵宋彬彬爲毛澤東戴上紅衛兵袖章，於是毛自此就正式成爲紅衛兵的統帥，并乘車檢閱了紅衛兵行列，當時的紅衛兵大喊『有毛主席給我們撐腰，我們什麼也不怕。』

「八月卅一日毛澤東在天安門第二次接見由上海、南京、武漢、瀋陽各地來的紅衛兵，由林彪講話，要求『要用文鬥，不用武鬥』，『打擊的主要目標和重點是走資當權派』，這時林彪已被毛封爲紅衛兵的副統帥。

「十一月廿五日毛澤東在天安門第八次也是最後一次接見各地留在北京的紅衛兵，要他們回到各個地區展開『破四舊立四新』和『掃除一切資本主義復辟的牛鬼蛇神底無情的鬥爭。』

「十二月十九日中央文革小組接見在北京參加接待紅衛兵之十萬軍隊，也是中共軍隊今後在幕後支持紅衛兵在各地展開『文攻武衛』進行奪權的開始。

「在一九六七年一月張春橋、姚文元、王洪文一律砸爛，形成各地紅衛兵鬧事的大武鬥，後來才有武漢軍區司令員陳舟道支持百萬雄師和紅衛兵大決鬥的一幕高潮，謝富治和王力曾被扣，後由周恩來前往去解決。」

毫無疑義的所謂『文化大革命』和紅衛兵之亂，是由毛澤東親自發動和指揮，十年浩劫的流

血大悲劇，也是毛發縱指使一手所造成，他基于一己奪權復辟專政王位的私慾，個人的恩怨好惡，鼓勵一般青年和羣衆，盲目的亂鬥殘殺，使多少青年人在一場鬥爭中喪生，多少知識份子被批鬥受羞辱而被迫自殺，多少共產黨的同志被打成走資派、反革命、工賊、軍閥，被關被下放牛欄

在北京的西單和街上不斷的出現。

「十一月三日毛澤東在天安門第六次接見紅衛兵，林彪講話：『要創造大民主，批判國家和黨的領導人』，會後由林彪、周恩來、江青、陳伯達、康生等一同檢閱了紅衛兵。

「十一月十日毛又在天安門接見了紅衛兵。

今天以鄧小平爲首的一小撮當權派，仍覬覦

中
外
雜
誌

是對中國共產黨的大諷刺，也是對中國人民的大侮辱。

以毛澤東領頭的中國共產黨，爲害中華民族的血淚史蹟斑斑，任誰也無法加以一筆抹煞，不是由鄧小平這一夥人顛倒是非黑白，僅說毛在文革有錯，輕輕帶過，把一切罪惡都推到四人幫身上，來欺騙大陸人民和全世界的中國人，一切的功過是非，人民的眼睛是雪亮的，後世的史家自有公正是非的定評。

大家且看看我們當年在北平所看到聽到和探訪到的有關文革風暴起來的內幕是什麼：

二月逆流兵變傳聞

一九六六年二月的春天，局勢一天比一天的更加緊張，毛澤東偽裝養病在杭州和上海一帶作單幹的祕密活動，北平是在劉少奇、鄧小平的領導下，先成立了一個「五人小組」，由彭真、陸定一、周揚、萬里這一羣揪出來遊街示衆，「門臭、門倒、門垮」。周恩來當時是站在毛澤東一面的，看風轉舵，首先高唱「向江青同志看齊」、「向江青同志學習」，有形無形的成爲文化大革命的總參謀長。

另一由中共軍方的小道消息傳說是當時擔任中共中央軍委秘書長兼參謀總長的羅瑞卿，爲了反對林彪，要奪取軍隊領導權。與彭真暗中勾聯，阻止毛澤東發動的文化大革命，和賀龍的外甥康生、吳冷西和周揚等組成，它就是「中央文革」的前身，二月初由「五人小組」提出了一個「關於當前學術討論的匯報提綱」，簡稱爲「二月提綱」，將姚文元所撰的「海瑞罷官」一文的批判，規範在學術討論的領域內。對作者吳晗不作政治處理，用和風細雨來從事「文化革命運動」。主要意圖，在防止「文化大革命」演變爲政治大鬥爭。顯然是違反了毛澤東發動文革的旨意和企圖，毛澤東這時唆使林彪，委由江青在上海召開部隊文藝工作座談會，並任命江青爲「軍中文

革小組」顧問，毛林緊密的勾結，用槍桿來支持，文化大革命，所以在「五一六通知」立時撤銷「二月提綱」，罷除了由彭真領導的五人小組和辦事機構，彭真的寵官，是有名的「北京地震」。

據瞭解內情的人傳說，是北京市長兼當時「五人小組」的彭真、陸定一、周揚、康生和北京市的黨軍高級幹部萬里等十餘人，在「暢觀樓」召開了一次祕密會議，阻止文化大革命和勸阻毛澤東不要回北平，由康生先向周恩來洩密轉告江青。所以當毛江一回到北平，首先把彭真、陸定一、周揚、萬里這一羣揪出來遊街示衆，「門臭、門倒、門垮」。周恩來當時是站在毛澤東一面的，看風轉舵，首先高唱「向江青同志看齊」、「向江青同志學習」，有形無形的成爲文化大革命的總參謀長。

中南海是過去滿清王朝專制皇帝和貴族們居住的禁宮所在，也是當今以毛澤東爲首底無產階級專政的一批新貴們，即中共中央政治局和中央軍委高級幹部們的居住地，他們在此養尊處優，平日雖然是日夜燈火輝煌，可是門禁森嚴，可望而不可及，人們有時從這兒經過，内心都懷着一份欽羨、尊敬和恐懼之感。誰也不敢在高牆外停留或向內窺視一下，裏邊究竟住了些什麼人，誰也不敢探聽，要不是文革起來，中南海內風雨如雲，波濤起伏，發生了極大的變化，才揭開了迷宮的一些內幕，暴出了住居在中南海一羣高幹們的醜陋面目。

一九六七年二月初，周恩來曾在中南海的「紫光閣」召開了一次碰頭會議，商討當前的一些緊迫問題，當時到場的有李富春、陳毅、李先念、譚震林等幾個國務院副總理，可是其餘有關部會的負責人大多被抓走了，大家都牢騷滿腹，譚震林首先發言說：「這樣亂搞下去，我就不幹了，背着包袱走路。」他罵江青是今天的武則天，陳毅憤極的說：「他們說我是反革命，他們不

違反毛的旨意，反毛的一批當權派，故意放出這些似是而非的空氣。使人們和一般青年羣衆相信，劉鄧和彭羅陸周等勾結，是反革命的走資派，非澈底打倒不可。

中南海的風雨波濤

光是要打倒國務院的幾個副總理，還要反對總理。他們是要搞垮我們的黨，他們這樣搞，決沒有好下場，我們居在中南海的人，誰也沒有保障。」，由於彭真、陸定一、羅瑞卿、楊尚昆等都先後從中南海被揪走。因此在這兒居住的要員們人人自危，在這一次碰頭會議上大家要求周恩來設法阻止從中南海隨便抓人。

就在這一次碰頭會議後不久，一個深夜，江青所直接指揮的紅衛兵，在賀龍前妻所生女兒賀捷生的引導下，用突擊手法，把「賀老總」從中南海住處抓走了，他的罪名是「土匪」，是反動透頂的「大軍閥」，是準備發動軍事政變的「急先鋒」。最後在秦城監獄中被整死。

緊跟賀龍被捕之後，陶鑄、李井泉、譚震林、薄一波、烏蘭夫以及朱德等一羣原來政治局委員，都被「點名批判」，在中南海過着軟禁的生活。不久曾任中宣部部長兼文革顧問的陶鑄，因曾反對江青利用紅衛兵作人身攻擊的粗暴作風，也被「八三四一部隊」逮捕下獄，他的愛人因不肯出面檢舉陶鑄，被揪走下放到山西去勞動改造。陶鑄在獄中病死時也不讓其見到自己丈夫的一面。

他和賀龍都是居住在中南海的中共高幹要人，底典型下場，可悲亦復可憐。

王光美劉少奇下獄

中南海面臨風雨湧現波濤的最大一次，也是最戲劇化的一次，就是身居「人民政府」主席

劉少奇的愛人王光美的被捕，那是在一九六七年二月六日下午六時左右，文革指揮部運用紅衛兵

爭取了她正在北平師大附中讀書的女兒劉萍萍，

叫她假裝出了車禍住進醫院，然後又誘騙她的妹

妹劉婷婷到醫院來看她姐姐。於是紅衛兵連哄帶恐嚇，叫她給她母親王光美打電話。說她姐姐因

車禍腿受重傷，需要動手術，要他們趕快來醫院作決定，八時左右劉少奇和王光美雙雙趕到醫院

，當王光美氣急敗壞的問婷婷傷勢如何的時候，

想不到接待他們的是劉少奇前妻王前所生的女兒

和兒子劉永斌，和另一名軍官劉允慎以及一羣紅

衛兵，阻止了劉少奇進入醫院，并高聲喊出：「

清華園的第一號大扒手王光美留下來，其它的

人統統回去！」劉少奇當時帶着悲憤的和恐懼的

心情，掉頭乘車回到中南海，王光美被捕後當即

押往清華大學，當夜即舉行萬人公審大會。劉少

奇回到中南海之後，立即直接電話毛澤東，根本

接不通，親自前往毛的私邸又被擋駕，警衛說：

「主席已往西郊休息」，劉當時確實沒有料想到

毛會對他夫妻下如此殘酷的毒手。

在王光美經過四次的公審批鬥後即關進了「秦城監獄」，她的兩個女兒也被趕出了中南海，大的押往山西勞改，不久劉少奇本人也被捕下獄，最後押往河南開封長期拘留，折磨至死，連屍骨也不知存於何處，身為國家主席和黨中央副主席的人，毛澤東親密的戰友，最後落得家破人亡

，這就是社會主義新世界的寫照。

因此，在北京的人竊竊私議，中南海是一座大糞坑、大鬥爭場和陰風慘慘的大墳場！

海瑞罷官冤獄牽連

其餘戲劇工作者，夏衍、田漢、陽翰笙等被

指為影劇界黑線專政的幾條棍子，一律被揪出批

鬥，由漢這位三十年代成名的文藝影劇工作者，也是中共「國歌」，「起來！不願做奴隸的人們

十一月十日上海「文匯報」發表姚文元所寫的

評歷史新編劇「海瑞罷官」，他指出「海瑞罷官」是借古諷今，是含沙射影，用「退田」和「平

冤獄」，是諷刺當今，正因為毛澤東搞「人民公社」，民不聊生，彭德懷在廬山上書為民請命，

遭到「彭黃反黨」的罪名而罷官。於是海瑞和彭德懷都是清官，而毛澤東則成爲明世宗似的昏君

，爲了清官與昏君之辯，首先在上海復旦大學，上海社會科學院和北平的「北京大學」、「人民

大學」的一批知識份子和學者展開了一場論戰，緊跟着從吳晗的「海瑞罷官」又牽出了田漢的「謝瑞環」，和孟超的「李慧娘」，這三個歷史劇

， 在大陸上曾經博得一般觀眾和知識界的好評，都含有諷刺現實的意義。由批判這三個劇本和作者，冒出了初期文革的火燄，不久「解放軍報」

針對「北京日報」、「北京晚報」由鄧拓、吳晗

、廖沫沙所發表的「三家村札記」和「燕山夜話」，進行攻擊，由此文化論戰逐步的升高和擴大

範圍，所有的歷史學者，如北大的副校長翦伯贊之流，都捲入這一場鬥爭之中，馮友蘭也被迫再

度作自我檢討，翦因不堪羞辱，夫婦雙雙服毒自殺死亡。

！」的作者，最後也是服毒自殺。其餘演員中的趙丹、白揚、鄭君里，一個個也遭清算，有的被抄家後，下放勞改。

北京音樂學院院長馬思聰，被該院學生批鬥後打成重傷，最後舉家逃亡到了美國，去年國慶節日再度回到自由祖國，在國內作演出。

可以說整個大陸上的高級知識份子，多少都是出身于小資產階級，也就成爲無產階級及共產黨人心目中的敵人，都在被清算鬥爭之列。所以文革一起，首先倒霉的人是這一羣人，也不管你過去曾爲共產黨出過力，賣過命，只要你今天不是站在毛江一面的，就得挨鬥和挨整。不是被關下放勞改，就是被迫自殺。

其次是各級學校的教師，只要有紅衛兵的學生，看你不順眼，認爲你思想有問題，就難逃被鬥爭的命運，學校也成了鬥牛場。

從上海到北京，從南京到武漢，從廣州到西安，從東北到西北，大江南北沒有一個地方，也沒有一個具有良知的文化工作者和知識份子能逃脫這一場文化浩劫底厄運的。

十年浩劫一筆總帳

這位具有中共黨團員身分的青年朋友在自述中表示說：「我們是在大陸成長的一代，也是吃共產黨奶水長大的一代，更是在毛澤東思想教育下活躍的一代。我們親身經歷和參加了這一次文化大革命運動，也曾經亲眼看到這一次轟轟烈烈，腥風血雨的政治鬥爭。從這場鬥爭中，我們年輕的一羣，盲目的走上政治鬥爭的舞台，成爲鼓手、打手和扒手。在紅衛兵運動高潮時期，我

們失落了自己，只知道要革命，要造反，要打倒一切，要橫掃一切牛鬼蛇神。分不清是非，辨不清真假，前面有人喊口號在指引，後面有人在操縱和指使，自己只須隨大流，大夥兒分別受着兩個不同派系，即當權的劉鄧派和奪權的毛江派，加上林彪的軍權派，在正面或幕後的指揮下，展開相互打鬥迫害殘殺的無情鬥爭。每一個地方都有青年人的血跡，當他們奪權成功後，除了少數人爬上了高梯。如王洪文之流，大多數不是插隊當兵，就是下放或參加勞動改造，就連當年我們共同參予領導的小頭頭們如蒯大富、譚厚蘭等也難逃被鬥被整的厄運。因此我們成了被利用的一代，我們既離開了家庭，也失去了學校。十年的光陰在亂哄的鬥爭中虛擲，使我們成爲半盲的一代，當我們真正覺醒時，看到前路茫茫，爲時已晚。最後只有被迫逃亡，待驚魂甫定，頭腦清楚後，看到自由天地的一切，才算是真正的覺醒了！但仍然爲我們當年的一羣伙伴，有的今天仍落邊疆，在城市或農村中掙扎的青年同志們感到非常的悲憤。

爲此特別感到我們有責任、有義務，也有權利，把當年自己看到、聽到、親身體驗到有關文革的一切，有向自由世界的人們，揭穿文化大革命的事實真相。和共產黨人爲爭權奪位而相互陷害殘殺，和利用青年組成『紅衛兵』造反奪權的全部過程，揭露共產黨頭頭們醜陋的真面貌。

所謂『十年浩劫』在中國數千年的歷史過程中，再沒有比毛澤東無產階級底專制王朝更殘酷、更血腥、更悲慘，死人更多的一次可比。

秦始皇的焚書坑儒，漢末的黃巾之亂，魏晉以後的五胡之亂，元人統治時代的大驟躡，明末李自成、張獻忠的七殺令，清朝入關初期的『嘉定三屠』、『揚州十日』，比之毛澤東的文化大革命，傷人之衆，死人之多，真是小巫見大巫。再回顧文革前十年的『五大運動』，鎮壓、清算、鬥爭，不知多少千萬萬的人民無辜喪生，中國共產黨統治大陸，是中國人的悲劇，也是歷史的悲劇。這一段黑暗的歷史斷層，該是結束的時候了。毛澤東死後的宮廷政變和『十惡大審』證明紅朝面臨末日。

我們流亡在海外，悵望北國冰封，遍地狼藉，何日解凍，重現春天。不禁激起我們『覺醒一代』懷國的幽思，共產主義永遠不會在中國土地上，在有良知有血性底青年心底生根。大陸的人民，人人希望變天，都在引領南望王師。

因此，我們希望中國國民黨和台灣同胞，要有積極的行動不要只喊口號，不要讓大陸人民失望。今天應該是青天白日三民主義重照大陸的時代，我們在海外流亡的一羣，飽經憂患，希望中國統一強大，但絕不願在共產黨的馬列奴隸制度下統一，我們餘痛猶深，願和所有的中國人、黃帝的子孫共同攜手，挽救國家的命運，免再遭浩劫，大家要勇敢的大踏步的前進，不要聽信他們的一切謠言和宣傳，要澈底橫掃共產黨的所有牛鬼蛇神，爭取勝利時代的來臨！」這位青年朋友的表白和呼聲，正代表着大陸上千萬萬青年和逃亡海外青年的一致同心聲，值得我們警惕和重視。



(上右)毛澤東與江青初度同居時。(上左)宋慶齡(前排中)參加偽政協與何香凝、丁玲等合影。(中)毛澤東、林彪、周恩來、康生、江青等共首表演投票。(下)江青着男裝(前排中)接見外賓時的醜態。

